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IV COMMISSIONE CONSILIARE 
______________________________________________________________________  

VERBALE N.34 del  15.07.2021 

L’anno duemilaventi il giorno 15 del mese di Luglio, in prima convocazione alle ore 9,00 e in 
seconda convocazione alle ore 10,00 in Castelvetrano presso i locali Comunali  dell’ex 
Convento dei Minimi, si è riunita la  IV Commissione Consiliare “ Pubblica Istruzione, Beni ed 
Attività Culturali, Turismo, Condizione della Gioventù, Tempo Libero, Sport, Problemi del 
Lavoro e Toponomastica”   giusta  convocazione disposta dal Presidente della Commissione 
registrata al prot. gen. n.28167  del 12.07.2021 
O.d.G:  

 Lettura verbali precedenti 
 Crisi Settore Turismo e Consulta; 
 Varie ed eventuali 
       
 
Sono presenti: 

 
Sig.ra Angelina  Abrignani                  Presidente 

Sig. Gaetano Caldarera                        Consigliere 

Sig.  Giuseppe Curiale                          Consigliere 

Avv.   Rossana Ditta                      Consigliere 

Dott. Ignazio Maltese                          Consigliere 

Sig. Rosalia Milazzo                             Consigliere 

Dott. Salvatore Stuppia                      Consigliere 

Sig.ra Margherita Sciuto                    Segretaria Verbalizzante       

Sono assenti:  
 
Avv.  Marco Campagna                           Consigliere 

 Sig.Giancana Antonino                           Consigliere         

 

 
Visto il numero legale, il Presidente alle ore 9,15 dichiara aperta la seduta. 
Questa di oggi è una commissione specifica convocata per trovare una soluzione alla 
problematica relativa al comparto turistico sollevata precedentemente del Dott. Masella e 
dal Sig. Galfano. 
La presidente inizia a fare il punto della situazione e pone il quesito ai componenti della 
commissione per trovare una soluzione concreta ad andare in aiuto del comparto turistico 
che è in crisi. 
 Il Presidente dà la parola al consigliere Stuppia questi propone alla commissione di scrivere 
un emendamento per ridurre la percentuale del regolamento della tassa di soggiorno dal 
60% al 50% purchè diventi effettiva e destinata al comparto turistico. 



 

Chiede la parola il consigliere Caldarera che  esprime disappunto alla proposta  di riduzione 
della percentuale in quanto risulterebbe penalizzante per il settore turistico . 
Alcuni dei componenti  non sono d’accordo sull’eventuale emendamento. 
Prende di nuovo la parola il consigliere Stuppia che propone di invitare in commissione 
congiunta con la III C.C.P.  L’ Assessore al Controllo di Gestione – Bilancio  Filippo Pellitteri. 
Per chiarire e formalizzare le risorse della tassa di soggiorno. I componenti condividono 
pienamente, così lo stesso consigliere Stuppia lo contatta telefonicamente invitandolo in 
commissione congiunta concordando così la convocazione nella giornata di giovedì30 Luglio 
2021  alle ore 9,00 presso l’aula consiliare del comune di Castelvetrano. 
Dopo avergli anticipato l’oggetto dell’invito la presidente gli fa sapere che gli verrà mandato    
un e-mail ufficiale di invito da parte della segretaria della IV C.C.P. Sig.ra Margherita Sciuto. 
Nell’ ultimo punto all’O.D.G. “Varie ed Eventuali” la presidente contatta e concorda 
telefonicamente una commissione congiunta con la presidente della V C.C.P Angela Mandina  
per la giornata del 19 Luglio 2021  alle ore 9,00 presso l’aula consiliare  per trattare il 
seguente punto: Analisi definitiva sulla figura del Garante sui diritti dell’ infanzia e                 
dell’ adolescenza per esprimere parere.  
  Non essendo all’ O.d. G. altri punti posti il Presidente chiude la seduta. 
Sono le ore 10,05. 
     
Letto ,approvato e sottoscritto. 
 
                       F/TO                                                                                                            F/TO 
Il Segretario Verbalizzante Il Presidente 
    Margherita Sciuto                                                                                      Angelina Abrignani 


